



《供水管道被弄坏 村民房屋泡裂缝》后续 双方达成赔偿协议 当事人对结果很满意

本报邢台电(记者卢玉辉 通讯员张晓旭)数月以前,任县邢湾镇新市四村管道施工时,不慎将自来水管弄坏,泄漏的自来水将村民赵彦坤居住的房屋泡得裂了缝,一下雨就漏水。本报8月18日对此事报道后,辖区镇政府积极协调此事。9月20日,当事人委托其亲属电话告诉记者,问题已经解决,她对结果很满意。

9月20日上午,当事人赵大娘委托其亲属给记者打来电话称,在本报报道这件事情以后,任县邢湾镇政府的工作人员一直在积极协调此事,并多次督促施工方尽快解决。9月初,施工方和受害方达成了协议。“谢谢燕赵都市报记者的帮忙,给解决了一件大事。”

稍后,记者电话联系了邢湾镇政府相关负责人,他告诉记者,这个问题确实已经圆满解决,并且双方对处理结果都很满意。

发布

省住建厅: 施工单位要杜绝盲目赶工期

本报讯(记者刘岚)近日,省住建厅对全省住建系统安全生产大检查工作进行再部署再落实,要求各地着力查缺补漏,消除盲区,督促企业落实安全生产主体责任。中秋节、国庆节将至,施工单位要合理安排节前工程施工进度计划,杜绝盲目赶工期现象。

省住建厅要求,各地主管部门要加大对重点地区、重点企业、重点现场和危大工程的检查频次和力度,对检查发现的事故隐患要严格落实整改责任,制定整改措施,对重大事故隐患实行挂牌督办,确保整改到位。

要采取明察暗访、突击检查、随机抽查等方式,开展灵活多样的安全生产大检查,把事故隐患消除在萌芽状态。要加大处罚力度,对检查过程中发现的问题,该停工的必须停工,该处罚的必须处罚。对大检查期间由于隐患整改不及时不彻底导致发生事故的,要依法依规严肃处理,并公开曝光。

中秋节、国庆节将至,各地要认真组织开展节前安全生产检查,针对安全生产的薄弱环节和事故多发类型,认真查找存在的漏洞和薄弱环节,落实好各项安全生产措施。督促施工单位严格落实安全生产责任制,开展“两节”期间施工安全生产知识的宣传、教育和培训,提高作业人员的自我防范意识和安全操作技能。

景县查处一非法飙车摩托车队

本报讯(记者刘涛)9月17日晚,衡水市景县公安交警大队在城区开展统一行动时,查获一个由5辆非法改装摩托车组成的存在飙车嫌疑的车队,5名摩托车驾驶人存在无证驾驶、酒后驾驶、未悬挂机动车号牌、改变机动车参数、超速等多项严重违法行为。

警方立即将5辆摩托车予以扣留,并针对驾驶人违法行为依法做出处理。景县交警大队相关负责人表示,将继续加强巡逻管控力度,加大对飙车违法行为打击力度,一经发现,坚决予以查处。

据现场围观群众反映,“炸街”摩托车车速极快,噪音极大,严重扰民,且给道路交通安全带来严重隐患。

警方提醒,驾驶机动车追逐竞驶等飙车行为是一种严重交通违法行为,极易引发重大交通事故,给人民生命财产安全造成严重威胁,存在严重的安全隐患。提醒广大机动车驾驶员,尤其是青少年朋友,切勿在道路上驾驶机动车追逐竞驶、飙车等。

石家庄机场开绿色通道 4只大熊猫运往保定

有望在国庆节假期与游客见面

本报讯(记者王萌 通讯员宋静)9月14日至15日,石家庄机场圆满完成4只国宝大熊猫的航空运输保障任务,这是今年石家庄机场首次运输大中型活体动物。

据悉,这4只大熊猫分两批,先后乘坐3U8669航班,由成都运抵石家庄,再运往保定动物园。4只大熊猫乖巧可爱,名字悦耳好听,分别是文惠、雅美、新宝和华宝,有望在国庆节假期与游客见面。

据石家庄机场工作人员介绍,活体动物运输不同于一般货物,有严格的程序和要求。自接到运输任务后,为协助保定动物园快捷办理提取手续,石家庄机场货运部召开专门会议,制订保障方案,开通绿色通道,启动活体提取应急程序。航班落地后派出专人负责,工作人员实现了从接机、卸机、装车全程跟踪,圆满完成了国宝熊猫安全运输保障工作。



沙盘游戏 疗“心伤”

为全面掌握学生心理健康动态,让学生倾诉心声、打开心结,9月20日,平乡县第五中学采用沙盘游戏疗法,让孩子们借助沙盘用物化方式再现内心世界,探求心情低落原因,促使孩子走出心理误区,逐步达到矫正行为和心灵自愈的目的。

本报驻邢台记者 张会武 通讯员 范钦龙 时瑞云/摄



铭记历史 缅怀先烈 珍视和平 开创未来 南和七旬农民自办书画展



郗振铎向参观者讲解书画作品。

本报邢台电(记者张会武 通讯员王乐)“这幅字,是我刚写好的,就是为了迎接十九大的召开。”近日,在南和县河郭乡郗庄村的村委会文化活动中心,30余幅笔精墨妙、跌宕道丽的书画作品引得不少群众前来驻足观看。郗振铎老人一边向络绎不绝的“观众”展示自己的字画作品,一边向他们讲解字画内容和故乡的一些典故传说。

今年72岁的郗振铎是郗庄村一位普通农民。2014年,偶然看到喜爱书画的兄弟和侄子正在创作书画作品,那惟妙惟肖的动作神态、形简意丰的创作手法,勾起了他极大的兴趣。于是,闲暇之余,他买来几本字帖、画帖,勤加临摹练习,又时常向兄弟、侄子和其他书

画作家请教。一年多时间下来,郗振铎进步神速,花鸟虫鱼、山水人物在他的笔下栩栩如生。他的画涉猎广泛,笔墨潇洒,设色典雅,充满了生活气息,给人一种清新、干净的感觉。

村里一些乡亲看到郗振铎的画,十分喜欢,常常会向他“索”画,而老郗总是有求必应。对方想要什么样的字画,要几幅,他一定悉数画给人家;碰到村里有结婚的人家,他会主动创作一幅喜庆的字画给人家送去,以表祝福。

诗词言志,书画传情。郗振铎一直寻思着应该利用自己的所长为村里、为百姓做些什么。今年7月,和村两委班子商量后,郗振铎决定通过办画展让大家铭记历史、缅怀先烈、珍视和平、开创



郗振铎在创作。

未来。于是,从7月初开始,他到处走访调查并查阅《南和县志》,走访村里上岁数的老人,挖掘当地在历史长河中涌现出来的英勇事迹和村里的传说典故,然后经过反复推敲、挖掘内涵、构思画面后,挥毫泼墨,以画配文的形式进行了艺术创作,创作了具有郗庄村特点的宣传字画。同时,配以宣传“中国梦”“喜迎十九大”等主题进行书画创作,最后完成了30多幅字画,2000多元费用全是老郗一人自掏腰包。

“能为乡亲们做点事情,我很开心。”郗振铎说,这次展览旨在迎接十九大的召开,同时,希望以这种特殊的形式让年轻一代接受爱国主义和革命传统教育,让后人砥砺前行,共筑中国梦。